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MATEMATUKA

1 1
3anuim cJI0BaMu YIMCJIO <

O6B€IU/I KPY>XKOM T€ 4lICjIa, KOTOpbIE€ ABIATCA OETNTENAMU Y1IClia 18.

1 3 5 7 9
2 4 6 8

Y4eHuk B TeTpajivt HapMCOBa/ IPAMOYTONbHMK, HO IIOTOM CTEp €ro YacTb. OcTanoch

1
— YaCTh paHee HapMCOBAaHHOI'O IIPAMOYTONbHMKA. KaKyro 9acTb psAMOYTonbHIKa

CTEp yYEHMK?

y

Ombem: —— 5

3
3una VIBaHoBHa 11a B Tearp. [Ipouna o Ty pelnIa OTHOXHYTh.

[TyTs, KOoTOpHIiT TponTa 3uHa VIBaHOBHA, Ha cXeMe M300pa’kEH B BUJle OTPE3Ka.
Ha sTom oTpeske 0603HaYb 3HaKOM X MeCTO OT/bIxa 3MHBI /IBaHOBHBI.

=
ITom 3mHBI

VIBaHOBHBI

o | Tl ]
: = | | |

Bech nyTh

Y

<
<

CpaBHu Macchl GpyKTOB. Brimiy moaxopsmmiit 3HaK (< = >).

Haspanue ¢pykra Macca eguHUIBL, T
s16m0k0 120

IpeitnpyT 200

MaHnpapyn 60

[peitnidpyT Q Maunpapux Q Sl6noko

n 61 4923 6.2 630/90
1765

74| Brmmm B mycTyIo KIeTKy Haubobliiee IBy3HAYHOE YNCTIO, I/Is1 KOTOPOTO BEPHO
HEPABEHCTBO.

69:3+ <90
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MATEMATUKA

1
1— kr aTo
4
® 114 xr
1,25 kr
© 1,15kr
® 1,14 r

[TepumMeTp KBafipara, N306paKEHHOTO Ha PUCYHKeE, PaBeH 32 cM.
Yemy paBHa [JyIMHa pajuyca OKPY>KHOCTU? 3anuuiu peuieHue.

Oméem:

3HadeHMe TOJIBKO OTHOTO BbIpakeH!: He paBHO 36. Kakoro?

® 4-(6+3)
4-6+6-2
© 5+3-2+20
® (16-7)-4

Huna npounrana 60 cTpaHny,. TO COCTAB/AET OIOBUHY Beell KHUTN. CKOIBKO
BCEro CTPAaHNI] B KHUTE?

Oméem:

babymka kynuia 14 yamrek 1o 3 eBpo u Tapenky 3a 10 eBpo. CKo/mbko cTomna
MOKYyTIKa?

OméBem:

ManpapuH pasgenuan Ha 8 OgMHAKOBBIX Jo/IeK. Macca ofHOI
monbky paBHa 8 I. CKOJIBKO BeCUJI TOT HEOUNILLEHHBIN
MaHJJapyH, €C/IM Macca KOXXYPBI 6 I?

Oméem: T.

4 xitacc
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MATEMATUKA

N3 % KT MaHJjapuHOB BbDKany 200 M1 coka. CKOIbKO

Ha penp poxxpenus Hafo KyIuTb pOBHO 5 INTPOB COKA.

1
MW/IININTPOB COKa MOJXHO BbIDKaTb 13 Z KT MaH,[[apI/IHOB?

OméBem: MUT.

Kak opHuM fieficTBMEM BBIYMCIUTD, CKOTbKO CTOUT 2,5 KI' MaHAAPVHOB? 3anyuiun

9TO IeViCTBYE (BBIYMCIATH He HY>KHO).

Macca, kr (MangapuHoB) |lleHa, eBpo
1,0 1,74
1,5 2,61
2,0 3,48
2,5 ¢

Pewenue:

1,571

CKOJIPKO YIIaKOBOK C KaKOJ1 BMECTMMOCTBIO HY>KHO BbIOpaTh, 0,5 J1 N
YTOOBI TOTPATUTD KaK MOXXHO MEHBIIIE JeHer? \ :
P " g
5

Oméem: 0,5 51 - , 1,51~ .

B xyBmmne 2 1 Monoka. B gamky nomenraerca 250 M Mmonoka. CKOIbKO HYXHO

JaIeK, YTOOBI pa3NNTh BCE MOMOKO 13 3TOTO KyBIIIHA?

OméBem:

43 roma Has3aj ObII OCHOBAH AyKINTaTCKUIT HAallMOHA/IbHbIN Mapk. Ha

TEPPUTOPUN ITAPKa IEVICTBYET SKCIO3UIMA BOAAHON MeIbHULIBI [MHyvait. [lensr
BXOJIHBIX OMIETOB: [/Is1 B3POC/BIX — 1,15 eBpoO, [/1A MIKONTBHUKOB, CTY/IEHTOB U
neHcnoHepoB — 0,60 eBpo, it MIajieHIleB — OeCIIaTHO.

181 B kakom rofy 6bU1 OCHOBaH AYKIITAiITCKUII HAI[MIOHAIbHBIN MapK?

Omébem: 6 200y.

18.2
0,60 Eur = ebpo yeHmoé.

4 xitacc




MATEMATWKA

18.3 Kakoe BbIpa’X€HME I103BOJIAET BbIYMC/INTD, CKOJIbKO
cembs1 Pombl 3amtaTuiia 3a BXOOHBIE OMIeTHl Ha

3KCIIO3VLIVIO BOAAHON METbHUIIbI FMquaIZ?P O
® 1,15-3+0,60-2 S ‘,;f.'o._. Ba0y1iika — IeHCHOHepKa
1,15-2+0,60 - 2 \/ IJ
© 1,15-2+0,60-3
© 1,15-3+0,60 Poma

184  Ha sxcrosumyy BOISHONM MeTbHUIIBI Imnyyai ¢ 10 go 16 yacoB KaXkzible

ama, I1ara — B3pOC/Ible.
Cectpa — My1asieHel.
S — IIIKOJIPHUK.

2 yaca mpoBopATCs 9KCKypcun. CeMbsi POMBI Kynita BXOIHbIE OMIETHI, KOT/A
yachl okKasbiBamu 13:45. CKOMbKO BpeMEHY UM OCTAJIOCh JK/IATh 10 Havaaa

9KCKypCum?

Omébem:

B AyKIITal'TCKOM HallIOHA/IbHOM

IIapKe OPraHU3YIOTCA BETOCUIIETHbIE 191 CkonbKo BCero KMaoMeTpoB
II0XO/bI. Ha pI/ICYHKe IIpencTaB/I€eHbl Hpoexa}IM BeHOCMHeHMCTbI?

IAHHBIE O NEePEeNBYDKEHNN
Y4aCTHMKOB Itoxofa. Ha nx
OCHOBAaHMM OTBETb Ha BOIIPOCHI.

KM A

45
A0 Omébem: KM.
35 19.2  CkoJbKO 4acoB exaan
30 BEJIOCUIIEMCTDI IIEPET] TEM,
25 KaK OCTQHOBMJIVICh OT/[OXHYTh?
20
15
10

5

Omébem: YacoB.

9 1011 12 13 14 15 16 q.:

Kars, pemas 3agavdy, cocTaBIIa YMC/IOBOE BbIPa>KEHME.
24-3-2

Kaxkoit Bonmpoc jo/okeH ObITh B 9TO 3agade? Hanmimm ero.

JUISL ABYX JIpy3eit U ist ceOsl.

Yenosue 3adauu: B xkopobke 6bumy 24 koHpeTh. Manp4mK B3I 11O iBe KOH(DETHI

Bonpoc:

4 xitacc
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MATEMATUKA

211 Ha kakywo reoMeTpudeckyio Gpurypy H EH B
noxoxe QpyTO0IbHOE TI0MIe? Cpeptisist mmnst
® Ksagpar i
[IpsAMOYTONbHUK

© OxpyXHOCTD
® Kpyr

2.2 Yemy paBeH juaMeTp [IeHTPAIbHOTO KpyTa?

Omébem: M.

21.3  Kakosa jymmHa cpenHeii muany GpyTOOIbHOTO MOss?

Omébem: M.

214 Bpramcnu miomab GpyT60MbHOTO MO

OmbBem: M2,

B Tabnmiy 3aHeceHbI JaHHBIE O CPefiHell CKOPOCTH ¥ IPOJ/IEHHOM Iy TH
aBTOMOOW/IA. 3anuIy B TaO/MNIY, CKOJTBKO BpeMeHU eXajl aBTOMOOWIb.

ITytb Bpemsa CxopocTb
240 xm 9 60 KM/49
Cnoxmn.
+ 30 kM 460 M
29 kM 823 M

VI3BecTHA mIvHA CaMOJI /IMHHOM KOWKK — 121 cM. 3anmim JyIMHy 3TOM KOLIKI
B MIUIMMETpAX.

121 cm = MM.

2

Kok mo64T nocnars, 1 MpOJO/DKATEIBHOCTD MX CHA B
CPEJHEM COCTAB/IAET -2 CYTOK. CKOJIbKO B CpeJfHeM 4acoB

B CYTKM KOIIKM 3aHVMAIOTCSA IPYTOI NeATETbHOCTDIO?

Omébem: 4acoB.

4 xnacc



MATEMATWKA

26

Amnpernb
KOPM OJ/IA KOIIKNM Ha 1 OE€HDb CTOUT OKOJIO P
IMIn Br Cp 4Yr IIr C6 Bc

0,80 eBpo. CKOIBKO JIeHeT YILET Ha KOPM IJIA 1 2 3 4 5
KOLIKM B aIlpeiie Mecsie? 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30
Ombem: eBpo.

KaKYIO TEMIIEPATYpPYy IIOKa3bIBA€T TCPMOMGTP? 2% —

15—

10—

5=

0
-

. o - -
Omébem: C. 10§

Kakoe IIpaBMIO HY>KHO ITPUIMEHNTD, 4yTOOBI 13 YIIC/Ia B CTONMOMKe A IIOTYy4YUTDb
YICI0 B CTONMOMKe B?

A IIpaBuiio B
10 > 5
14 > 7

IT :
” . 11 pabuio
30 > 15

OOBIYHO TIOOMKHU 3yOHOM MACThI MAKYIOT B KOPOOKH.
N3 kakoi pa3BEPTKH MOXKHO CIOKUTH KOPOOKY,
M300paXEHHYIO HA PUCYHKE?

® © ©)

Henyuika c 6abyurkoit mopapuau céctpam Jlene u Pute 426 eBpo. It neHbru
JIeBOYKM JTOJDKHBI OBUIN TIOZIENTUTDh MEXY co00i1 mopoBHY. JIeHa Obla JO/DKHA
Pure 56 eBpo u pemna 13 NoJapeHHbIX AeHeTr HeMeJIEHHO BEpPHYTb JIOJIL.
CKO/IbKO eBpO Telepb UMeeT KaKjas cecTpa?

3anuwiu peuieHue.

Omébem: Jlena - eBpo, Puta - eBpoO.
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